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AV 1-FUNGCOES ANALITICAS VARIAVEL COMPLEXA - 2017.2

ALUNO(A): MPMP\TQ S

ID - UFPB:

QUESTOES MULTIPLA ESCOLHA COM RESPOSTA UNICA (valor 10 pontos)

Nota:

(@) 5+2i (b)3+i (c)3—2i (d)i—i (e)i+4i (f)nor

()~ F2)

z2—2i

B8 5. f()= 1°

(8) 1(=1—4) (b)2i (c)—1+i (d) 11 +4) (e) (=144 (f)~or

, 2 # 0, assinale no menu o valor do limite: lim

z—2i

01 Sabendo que z =1+ ew=1+i+i%2+ .-+ i, escolha no menu o valor de z - w.

(a)1+7 (b) =1+i (c)—-1—i (d)1—4 (e)1 (f)~nDr

02 No dominio D:r >0, 0 <8 < 2m, seja F (re?) = /re?%/2. Assinale o valor de 4 - F' (—i).

(8 —V2—ivV2Z (b) V2+iv2 (c) —v2+iv2 (d) vV2—iv2 (e) —iv2 (f) nDR

08 Seja P(2) = ag + a1z + a22% + a3zz® com az # 0, um polinémio com coeficientes reais. Assinale o
i ) p

valor de i+ P (\/§+i), sabendo que P (\/5— i) = 1+iv/2.

(@)3—14 (b) —2—iv2 (c)vV2+i (d)2+2 (e)1+iv2Z (f) nor

04 Assinale a fungio f: C — C que ¢ derivdvel em todos os pontos do plano C.

(a) f(z) =Re(2) (b) f(z)=%Z (c) f(2)=2-% N;J\f(z)=ezei" (e) f(2)=1/z (f) nDRr

05 Escolha no menu o valor da expressao i\/s 24+ u/E’ .
(@) V3 (b) V4 ()2 (d) V5 (e) ¥6 (f) nor

08 Se |z| = V2, entdo o valor de 1—(@2+d)z>+ 1+ (2+1) zlz ¢ igual a:

()4 (b)18 (c)14 (d)22 (e)10 (f) npr

OF Se f(2)=—-22+y? + 2xy + i(ff.’ry -22 4 y’). assinale o valor de f' (1 —1i).

(a) =4 (b)4 (c)4—8i (d) —4i (e) —8i (f) nDR

08 Seja g(z) uma fungdo derivdvel em uma vizinhan¢a de z = i e suponha que g (i) =0 e g’ (i) = 4 +1.

Assinale o valor de:

i 2.2
im ;s
z—i 1 + Z2

10 Seja f(2) = u(x,y) + iv (2,y), sendo u (z,y) = 4 (2% — y?) + 22y e v (2,y) a harmoénica conjugada
de u(z,y). Assinale o valor de f(v/2 +1iv/2).

(a) —8—32i (b)8+32 (c)4+16i (d) —4+16i (e)2+8i (f) npr
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